



08/231-618/17P
30.05.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про ліквідацію комунальних підприємств територіальної громади міста Києва у сфері культури

Відповідно до статей 104, 105, 110 Цивільного кодексу України, статей 59, 62, 63, 78 Господарського кодексу України, статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про культуру», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», з метою оптимізації комунальних підприємств у сфері культури та ефективного використання комунального майна територіальної громади міста Києва, Київська міська рада:

ВИРІШИЛА:

1. Ліквідувати комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Агентство по обслуговуванню театральної та концертної діяльності» (ідентифікаційний код ЄДРПОУ 35648183).

2. Ліквідувати комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» (ідентифікаційний код ЄДРПОУ 21616691).

3. Ліквідувати комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Європейський культурний центр Краків» (ідентифікаційний код ЄДРПОУ 14294057).

4. Ліквідувати комунальне об'єднання «Київкіно» (ідентифікаційний код ЄДРПОУ 05481725).

5. Київському міському голові:

5.1. Здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1-4 цього рішення.

5.2. Утворити комісії з ліквідації комунальних підприємств та комунального об'єднання, зазначених у пунктах 1-4 цього рішення.

5.3. Затвердити ліквідаційні баланси комунальних підприємств та комунального об'єднання, зазначених у пунктах 1-4 цього рішення.

6. . Встановити двомісячний строк для пред'явлення кредиторами своїх вимог з дня опублікування повідомлення про ліквідацію комунальних підприємств та комунального об'єднання, зазначених у пунктах 1-4 цього рішення.

7. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутати Київської міської ради

Вікторія МУХА

Ганна СТАРОСТЕНКО

Володимир АНДРУСИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київради з питань
культури, туризму та суспільних комунікацій

Голова

Вікторія МУХА

Секретар

Володимир АНДРУСИШИН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

В.о. начальника управління
правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про ліквідацію комунальних підприємств територіальної громади міста Києва у сфері культури»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.

Проектом рішення пропонується ліквідувати юридичні особи комунальної власності територіальної громади міста Києва, які здійснювали діяльність у сфері культури, зокрема:

- КП «Агентство по обслуговуванню театральної та концертної діяльності» не здійснює свою діяльність з моменту введення воєнного стану в Україні оскільки основною діяльністю його була організація міських заходів. Всі функції по задоволенню культурних потреб громади, які здійснювались КП «Агентство по обслуговуванню театральної та концертної діяльності» буде здійснювати КП «Київський культурний кластер»;

- КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» не здійснює свою діяльність з 2020 року, у 2021 році з балансу кінотеатру знято будівлю та передано КН КП «Муніципальна варта», майно відсутнє;

- КП «Європейський культурний центр Краків» свою діяльність в повному обсязі не здійснює. Будівлі і приміщення на балансі підприємства не обліковуються. Всі функції по задоволенню культурних потреб громади, які мали здійснюватись КП «Європейський культурний центр Краків» буде здійснювати КП «Київський культурний кластер», на балансі якого перебуває будівля культурного центру «Краків»;

- комунальне об'єднання «Київкіно», до складу якого на момент створення (1992 рік) входили відеотеки та кінотеатри, які на сьогодні: приватизовані («Автора», «Дружба», «Зірка», «Зоряний», «Кінопанорама», «Нивки», «Орбіта», «ім. Довженка», «Славутич», «Супутник», «Україна»), були передані районним державним адміністраціям та ліквідовані («Барвінок», «Будівельник», «ім. Ватутіна», «Десна», «Пролісок», «Ровесник», «Електрон», «Кадр», «Салют», «Слава», «Мир», «Тампере», «Чебурашка») чи були приєднані до діючого комунального підприємства «Київкінофільм» («Алмаз», «Братислава», «Загреб», «Старт», «Київська Русь», «Промінь», «Лейпціг», «Ленінград», «Молодіжний», «Росія», «Флоренція», «ім. Чапаєва», «ім. Шевченка»), не здійснює діяльність з 2015 року, майно відсутнє.

Прийняття цього проекту рішення дозволить оптимізувати мережу комунальних підприємств у сфері культури, більш ефективно використовувати комунальне майно територіальної громади міста Києва та уникати в подальшому дублювання функцій по задоволенню культурних потреб громади.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення.

Цивільний кодекс України,

Господарський кодекс України,
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Закон України «Про культуру»,
Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проекту рішення.

Метою цього проекту рішення є оптимізація комунальних підприємств у сфері культури та ефективне використання комунального майна територіальної громади міста Києва, уникнення дублювання функцій по задоволенню культурних потреб громади.

Проект рішення складається із преамбули та восьми пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Прийняття цього рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва.

5. Суб'єкт подання проекту рішення Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення.


Суб'єктом подання цього проекту рішення є депутати Київської міської ради Вікторія МУХА, Ганна СТАРОСТЕНКО та Володимир АНДРУСИШИН.

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є депутат Київської міської ради Вікторія МУХА.

Проект рішення не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме впливу на життєдіяльність цієї категорії.

Депутати Київської міської ради


Вікторія МУХА


Ганна СТАРОСТЕНКО


Володимир АНДРУСИШИН



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ 01044

12.06.2023 № 08/230-1085

тел.: (044) 202-70-19

на № _____ від _____

Голові постійної комісії
Київської міської ради з питань
власності
Михайлу ПРИСЯЖНЮКУ

Рекомендації
до проєкту рішення Київської міської ради
від 30.05.2023 №08/231-618/ПР «Про ліквідацію комунальних підприємств
територіальної громади міста Києва у сфері культури»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради, розглянуто поданий проєкт рішення та за результатами його опрацювання повідомляємо про таке.

Пунктом 1 проєкту рішення передбачається ліквідувати комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Агентство по обслуговуванню театральної та концертної діяльності».

Відповідно до Статуту вказаного комунального підприємства, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 квітня 2007 року № 451/1112 (у редакції рішення Київської міської ради від 12.11.2019 № 29/7602) повне найменування підприємства визначено «Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) "Агентство по обслуговуванню театральної та концертної діяльності».

Зважаючи на викладене рекомендуємо у пункті 1 проєкту рішення зазначити правильну назву комунального підприємства, що ліквідується, а саме: «Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) "Агентство по обслуговуванню театральної та концертної діяльності».

В.о. начальника управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК